



**УЧАСТНИКАМ МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ
"РУССКИЙ ЯЗЫК – ЯЗЫК ДРУЖБЫ,
МИРА И СОТРУДНИЧЕСТВА"**

Дорогие друзья!

Приветствую участников международного фестиваля "Русский язык — язык дружбы, мира и сотрудничества".

Мероприятие проходит в канун дня святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия — великих славянских первоучителей.

Благодаря их неоценимому вкладу в развитие отечественной письменности, языковая Русь преобразилась в могучую многонациональную державу.

Русский язык сегодня — не только общенациональное достояние нашей страны, но и язык международного общения, хранитель великих достижений мировой культуры. Владение им открывает большие профессиональные перспективы, даёт возможность расширить круг человеческих контактов, лучше ориентироваться в глобальном информационном пространстве.

Как всякое достояние, русский язык необходимо защищать, сохранять и преумножать.

Великий русский писатель Александр Иванович Куприн так оценил значение русского языка: "Язык — это история народа. Язык — это путь цивилизации и культуры. Поэтому-то изучение и бережение русского языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью".

В этой работе требуется объединение усилий общественности, учёных и политиков. Приём, не только в России, но и во всём мире.

Благодарю вас за служение русскому языку. Ваша научная и практическая деятельность способствует тому, что за пределами России русский язык обретает популярность и способствует укреплению связей между нашими странами.

Современность ставит новые задачи, и всем нам предстоит ещё немало сделать для укрепления статуса русского слова за рубежом, повышения роли культуры, пропаганды лучших образцов русской речи.

Надеюсь, что фестиваль будет способствовать дальнейшему росту интереса к русскому языку, укреплению взаимопонимания, установлению новых профессиональных и дружеских контактов.

Желаю всем плодотворной работы и творческих успехов!

Заместитель Председателя
Правительства Хабаровского края
по вопросам внутренней политики

В.В. Марценко

г. Хабаровск
29 апреля 2014 г.